



**Дэрігер-терапевт
врач-терапевт**

Медицина, фармацевтика / Медицина, фармацевтика

Кэсіпорын: Коммунальное государственное учреждение "Центр оказания специальных социальных услуг поселка Жолымбет, Шортандинского района" управления координации занятости и социальных программ Акмолинской области.

Енбекақы: 98 000 тенгеден бастап

Толық жумыс күні, турақты жумыс, енбек жағдайы ауыр және зиян

**Бос жумыс орын
туралы ақпараттар**

Аймақ	Акмола облысы / Шортанды ауданы
Жумыс орны	поселок Жолымбет улица Глинина дом1
Лауазымдық міндеті	Оказывает квалифицированную медицинскую помощь по своей специальности, используя современные методы профилактики, диагностики, лечения и реабилитации, разрешенные для применения в медицинской практике. Определяет тактику ведения больного в соответствии с установленными правилами и стандартами. Разрабатывает план обследования больного, уточняет объем и рациональные методы обследования опекаемого с целью получения в минимально короткие сроки полной и достоверной диагностической информации. На основании клинических наблюдений и обследования, сбора анамнеза, данных клинико-лабораторных и инструментальных исследований устанавливает (или подтверждает) диагноз. В соответствии с установленными правилами и стандартами назначает и контролирует необходимое лечение, организует или самостоятельно проводит необходимые диагностические, лечебные, реабилитационные и профилактические процедуры и мероприятия. В стационаре проводит осмотр больных. Вносит изменения в план лечения в зависимости от состояния пациента и определяет необходимость дополнительных методов обследования. Руководит работой подчиненного ему среднего и младшего медицинского персонала (при его наличии), содействует выполнению им своих должностных обязанностей. Контролирует правильность проведения диагностических и лечебных процедур, эксплуатации инструментария, аппаратуры и оборудования, рационального использования реактивов и лекарственных препаратов, соблюдение правил техники безопасности и охраны труда средним и младшим медицинским персоналом. Участвует в проведении занятий по повышению квалификации медицинского персонала. Проводит инструктаж с младшим мед. персоналом об оказании помощи при приступах у опекаемых. Планирует свою работу и анализирует показатели своей деятельности. Обеспечивает своевременное и качественное оформление медицинской и иной документации в соответствии с установленными правилами. Проводит санитарно-просветительную работу. Соблюдает правила и принципы врачебной этики и деонтологии. Квалифицированно и своевременно исполняет приказы, распоряжения и поручения руководства учреждения, а также нормативно-правовые акты по своей профессиональной деятельности. Соблюдает правила внутреннего распорядка, противопожарной безопасности и техники безопасности, санитарно-эпидемиологического режима. Оперативно принимает меры, включая своевременное информирование руководства, по устранению нарушений техники безопасности, противопожарных и санитарных правил, создающих угрозу деятельности учреждения, его работникам, опекаемым. Систематически повышает свою квалификацию.

Бос жумыс орындар саны 1

Онын ішінде жастарға арналғаны 1

**Жумыс іздеушіге
талаптар**

Мамандық бойынша отілі Жумыс отілі кажет емес

Кәсіби дағдылар физиологиясы;
жастағы физиология;

Білім деңгейі жоғары

Жеке қасиеті жауапкершілік;

**Кәсіпорын туралы
ақпараттар**

Қызметкерлер саны 140

Кәсіпорын туралы ақпарат КГУ "ЦОССУ п. Жолымбет" оказывает специальные социальные услуги инвалидам от 18 лет.

Байланыстағы тұлға Парамонова Марина Александровна

Кәсіпорынның аймағы Акмола облысы / Шортанды ауданы

Кәсіпорынның мекен-жайы Федор Глинин көшесі 1